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UNIVERSIDAD DE SONORA 
CONSEJO UNIVERSITARIO 

Acta Núero Ciento Ochenta y Ocho. 
Sea16n Urdinaria. 

---- En la ciudad de Heraosillo, Sonora, a las diecinuen ho­
ras y quince minutos del d!a dieciocho de noviembre de mil no­
vecientos sesenta y cin~se reunieron, previo citatorio los in 
tegrantes del Consejo Universitario con objeto de celebrar se= 
si6n ordinaria. Habiendo qu6rua legal el Presidente declar6 -­
abierta la sesi6n. En seguida se di6 lectura al acta de la se­
s16n anterior la cual, despu&s de haber sido puesta a la cona! 
derac16n de la Asamblea, tu6 aprobada por unanimidad. Se conti 
nu6 con la lectura de la siguie~t• ~•spondencia despachada= 
que 6 acordada de enterados. ~!~:io No. 266 enviado al -
Sr. F'-rot. Ernesto Salazar Gir6n, Secretario de la Ooaia16n de­
Grados y Revalidaci6n de Estudios, remitiAndole, para estudio­
y dictamen de dicha Coaisi6n, el Oficio No. 10 del Sr. Ing. -­
Lui■ Carlos F&lix, Director de la Escuela de Agricultura 7 Ga­
nader1a, donde solicita que el curso de K inaria Agrieola -­
se divida en dos cursos semestrales. 2. Oficio No. 265 envia­
do al Sr. Prot. Ernesto Salazar G., cretario de la Co:misi6n­
de Grados y Revalidaei6n de Estudios, remit16ndole, para estu­
dio y dictamen de dicha Coaisi6n, el Oficio No. 8 del Sr. Ing. 
Luis Carlos F6lix, Director de la Escuela de Agricultura y Ga­
nadería, donde solicita la autor1zaci6n correapondiente para -
adicionar el plan de estudios de la Carrera de Ingeniero 6-
noao Zootecnista un curso de Consern.c16n de Suelos. 3. ticio 
No. 274 enviado al Sr. H~ctor Urquides Huerta haci,n esa--­
ber que no ea posibl eaolver en forma favorable su solicitud 
y que para acredi t las aaterias que tiene pendientes para -­
terminar su car a necesita cuaplir con las normas ya estable 
cidas. 4.- O o No. 270 enviado al Sr. Cuauht6aoc Ochoa Iba= 
rra info -.. ...... -wle que no ea posible resolver en forma favorable 
su solici -por estar eoapletas las plazas de nueTO ingreso -
que fueron a~ordadas para ins~birae en el Priaer ilo de la -
Carrera de Contador Pdblico. S"•- Oficio No. 273 enTiado al Sr. 
Jlario Leyva inform&ndole que no es posible resolver en foraa-­
tavorable su solicitud por estar coapletas las plazas de nue-­
vo ingreso que fueron acordadas para in,ribirse en el Primer­
Año de la Carrera de Contador Pdblico. - Oficio No. 272 en-­
nado al Sr. Luis H. Romo Hale informe Óle que no es posible­
resolver en forma favorable su solicitud por estar completas -
las plazas acordadas para inscribirse en el Prilller Año de la -
Escuela de Contabilidad y Adlllinistraci6n.J•- Oficio No. 271 -
enviado al Sr. Jeada L6pez Vega informindo e que por no llenar 
los requisitos establecidos para estudiar la carrera de Inge-­
nJero Agr6noao Especialista en Zooteza, no es poaible resol­
nr en forma favorable su solicitud •• - Oficio No. 275 envia­
do al Sr. Arturo Infanz6n G., haci&n ole saber que no es posi­
ble resolver en forma favorable la solicitud que hace de que -
se le acrediten las asistencias que ha tenido a claaes coao -­
oyente, antes de su 1nscr1pc16n como alWDno de la Escuela de -
Derecho y Ciencias Sociales.~•- Notas enviadas a los señores­
Manuel Roberto Campillo Sotelo, Agustin Barragán Reyna, Damih 
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Kartinez Heredia, Leopoldo Pascual Castillo Situ.entes, Pablo -
Parada Laborin, Kart!n Kendoza Estrella, Ram6n Rend6n Osorio,­
Raa6n Adolfo Gil Alc&ntar, Gloria Elena Le6n Paz,Ma. Antonieta 
Ordaz Acosta y Guillermo Zapiain Portill, transcrib16ndoles,-

' para au conocudento y efectos consigu ntes, los dictámenes -
presentados por la Comisi&n de Grado y Revalidaci6n de Estu­
dios aprobados por el Consejo. 9.- ficio No. 223 enviado al -
Sr. Director General de Servi.ci s Escolares~ transcribi6ndole­
•l dicta:m,n de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de Estu-­
dios relacionado con los es dios que el Sr. Arturo Infanz6n -
G., hizo en la Escuela Li e de Derecho de M6rlco, D.F., apro­
bado- por el Consejo. 1 - Oficio No. 223 enviado al Sr. Artu­
ro In.f'anz6n G., hac ole saber las materias que estud16 en -
la Escuela Libre de . Derecho de M6xico, D.F., que le fueron re­
validadas por las que se estudian en la carrera de Licenciado­
en Derecho en la Escuela de Dere hoy Ciencias Sociales de es-
ta Universidad y en las que ti e que inscribirse para re~gua­
rizarse en sus estudios. 11. Oficio No. 228 enviado al Sr. O 
car Estrella tranacribi6 e el dictamen e la Comisi6n de -
Grados y Reva11daci6n de Estudios aproba por el Consejo 2. 
Oficio No. 237 enTiado al Sr. Luis Fel Loera transcribi6ndo 
le el dictaaen de la Comisi6n de Gra y Reval1daci6n de Es~ 
dios aprobado por el Consejo. 13.- icio No. 254 dirigido al­
Sr. Prof. Ernesto Salazar G., e dote~-~- los documentos -­
que present6 el Sr. Luis Felipe Loer para su revalidaci6n de­
Estudios y el borrador del estudio ormulado por la Comisi6n -
de Grados 7 Revalidac16n de s os, para que figuren en el -
Expediente del interesado. 1 .- Oficio No. 269 enviado al Sr.­
Prof. Ernesto Salazar G., Secretario de la Comisi6n de Grado.s­
"T Reval.1-dac16n de Estudios, informándole que se di6 a conoc•~ 
la aolicit\ld de incorporaci6n de la Escuela Preparatoria del -
Instituto La Salle, A.C. de Ciudad Obreg6n, Sonora y que se -­
noüH- una eoaia16n especial integrada por ,1 y por los seño-­
res Ing. Arturo- Delgado, Director de la Escuela de Ingenieria; 
Prof. Humberto Valenzuela o., Director de la Escuela Preparato 
ria de la Unidad Regional S~r de Navojoa, Sonora; Q.B.P. Ru.b6ñ 
Yeomans e Ing. Gaspar Cast , profesores de esa Escuela a su -
digno cargo para que haga a visita a la Escuela Preparatoria 
de Ciudad Obreg6n que de a incorporarse 7 verifique la infor-

" maci6n que- se env16. 15. Oticio No. 267 enviado al Sr. Direc­
tor General de Servici Escolares tranacribi6ndole el dicta-­
men de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n de Eatudios rela-­
cionado con la inscripc16n de alumnas en la Carrera de Obste-­
tricia. 16.- Oficio No. 276 enviado al Sr. Dr. Abel Hernández­
A.2 Director de la Escuela de Enfermería y Obstetricia, devol­
viendole el Oficio No. 350/65 de la Dra. Esther Gonzilez Cruz, 
Secretaria de la Escuela de Entermerla y Obstetricia de la Uni 
versidad de Nuevo Le6n acompañado del Plan de Estudios 7 Prlc= 
tioas Ho•pitalarias de dicha Escuela y de dos programas de la­
Escuela de Enfemeria y Obstetricia de la Universidad de Guan~ 
juato, que env16 para el estudio que se hizo acerca de la 1ns­
cripc16n de alumnos en la carrera de Obstetricia de esta Unive!: 
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sidad. 1 ~o No. 268 enviado al Sr. Lic. Alfonso Castella 
nos I.,'~~!~~1

de la Escuela de Derech• y Ciencias Sociales,= 
haciendo de su con iJD.iento para los efectos consigu tea que­
•• concedieron 1 e:xhe:nea aolieitados por el Sr. dolfo Co--

.. rral Romo el di y la hora qu• señale esa Direcci a su digno­
eargo.- l.8.- O ci.o No. 286 enrlado al Sr. Joa, a.,,.AJ.ro Kontaño -
h•ci•MQ d• eonoeimiento que se ,cord6 conce erle inscrpci6n 
en el Prime Semestre de la carrera de Lioenc do en Letras con 
loa antece ntea de estudios que present6. 1 .- Oficio No. 8?­
en.viado Sr. Carlos Heberto Rodríguez Pérez, intormindo que 
no es p ible revalidarle la clase de Derecho Mercantil ue 
aore41 en el Centro de Enseñanza T,cnica y Superior Merlo~ 
11. Oficio No. 22? enviado a la Srita. Ana Plor Aguayo -­
Porc a tranacrib16ndole el dictamen de la Ooais16n. e Grados-
Y Revalidaci6n de Estudios aprobado por el Consejo. 21.- Oficio 
No. 295 enrlado al sr. Lic. Alfonso Castellanos t lquez, Direc 
tor de la Escuela de ·l>erecho y Ciencias Sociales, haciéndole si 
ber que se aprueba a ad1ci6n, como materia eptativa, de la el~ 
se Problemas Econ icoa de M6xi.co y que no ea posible que se a~ 
te,cGn el mismo lcter, la clase de Contabilidad Aplicada al­
Derecho. 22.p icioa Nos 284 y 285 enviados respectivamente a­
los señorea 1 enciados Alfonso Castellanos • y Abraham F. - -
Aguayo, integrantes del Consejo Universitar o, haci,ndoles sa-­
ber que se aoord6 nombrarlos para que inte e una collisi6n esp~ 
cial en.cargada de hacer un estudio del pr ecto que tiene el -­
Instituto ~ecnol6gieo y de Estudios Supe ores de Monterrey, N. 
L., de crear una E13cuela para estudios e biologia marina en el 
Pllerto d Guaymas y de considerar los problemas que puedan aot! 
varse realizarse ese proyecto. 23 - Notas en.viadas al Direc­
tor Ge eral de Servicios Escolares a los Directores de las di 1 

tere es Escuelas haci6ndolessaber os acuerdos que se toaaron= 
laci6n con las inasistencias e los alumnos a sus clases.- ' 

24 Notas enviadas a los Directo •delas diferentes Escuelas 
haciendo de au conocimiento, par los efectos consiguientes, 1 
forma como quedaron integradas as comisiones encargadas de ce 
tificar las elecciones de rep sentantes, propietarios y supl n 
t-es, <i. maestros y alumnos. .- Oficio No. 212 enrlado al S .­
Yrancisco Seldner, Delegado djunto del Patronato, encareci6 do 
le que, para cumplir con lo dispuesto por la Ley de Enseñan a= 
Univeraitari.a. en vigor, se nombre a los Representantes, pro i e­
tario y sup1 te, de los Empleados de esta UniTersidad. 26 - -­
Oficio No. 3 enviado al Sr. Lic. Ernesto Camou Jr .• , Pres n­
te del Patr nato, encareci6ndole que para cumplir con lo dispUE.S 
to por la y de Enseñanza Universitaria se nombre a los Repre= 
sentantes propietario y suplente, de ese H. Urganismo Universi 
tarie. 2 .- Oficio No. 214 enviado al Sr. Lic. Enrique Pal ~ox= 
Reyna, esidente de la Asociaci6n de Exalumaos, encarecí dole 
que se nombre a los Representantes propietario y au¡en , de -
esa H. Asociaci6n para integrar el nuevo Consejo. 2 otas e!! 
viadas al Sr. Prof. Ernesto Salazar G., Secretario • la Comi-­
si6n de Grados y Revalidaci6n de Estudios, remiti6ndole para su 
revalidae16n los certificados de enseñanza preparatoria de los­
alumnos Radl Alberto Alvarez Carvajal, Narciso Mariscal Gonzl--
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¡ez, Jorge Antonio Smchez Guti6rrez, Manuel de Jesds Padilla -
Muñoz, Jliguel Angel Soto Lamadrid, Sergio P611x, Diaz Barriga,­
Enrique Amoldo Guevara Caballero, Mario Navarro Nagomi, Manuel 
Heredia llartinez, Candelaria L6pez Vill, Miguel Angel Magure-­
gui Ramos, Jorge Mario Kendoza, Jorge ictor ~uñoz Aguilera, ¡;_ 
Victor Manuel Reyna Rodríguez, Marco tonio Rivera Corella, Al 
fonso Jaiae Velasco P6rez, Jos6 de sús Sulrez González, Artu= 
ro Pragozo Robles, Carlos P6rez C iel, Miguel Moreno Terrazas-
Y Francisco Ramos Caatill6n. Oficio No. 282 enviado al Sr. 
Prot. Ernesto Salazar G., cr ario de la Comisi6n de Grados-­
y Revalidaci6n de Estu a, remit16ndole, para su revalidaci6n­
el certiticado~e es ios ~~ profesionales del alumno Alfredo­
Magaña Gayou. ~•- ficios ndaeros 278 y 281 enviados al Sr. -­
Prof. Ernesto Sala ar G., Secretario de la Comiai6n de Grados y 
Reval1daci6n de Estudios, remiti6ndole ra su reval1daci6n los 
certificados de estudios vocacionale e los alumnos Mario del­
Castillo Borb6n 7 Jos6 .Miguel Val o Smchez, respectivamente, . 
En segtdda se di6 a cooocer 1 rrespondencia recibida que fu& 
acordada en la forma siguien e: 1.- Oficio No. 108 enviado por­
el Sr.c.P. Heriberto Aja c., Director de la Escuela de Contabi­
lidad y Administraci6n, haciendo saber que el Consejo T6cnico -
de dicha Escuela lleg6 al acuerdo de pedir a este Organismo Uni 
versitario se apresure la reglaaentac16n de los exámenes para= 
alumnos de la Universidad. Puesto a la consideraci6n de la Asea 
blea despu6s de un prolongado cambio de impresiones donde se iñ 
sisti6 en que los Consejos Tfcnicos tienen facultad para formu.= 
lar el Reglamento de cad Escuela observando las noraas vigentes 
del Reglamento General de~la liey de Enseñanza Universitaria y -
se acord6 que, en el nor tiempo posible se contináe el estu-­
d:io del Reglamento neral para- llegar a dejar terminado el Ca­
pitulo relacionado con la determinac16n del aprovechamiento de­
los alwmos. 2.- opia del Oficio No. 289 que la Secretaria Ge­
neral envi6 al Sr. Lic. Enrique Palafox Reyna, Presidente de la 
Asociaci6n de Exalumnos de esta Universidad, haci6ndole saber -
que, obsequiando sus deseos, se nombr6 al Sr. C.P. Jesúa Astol­
fo Ohavarin Martinez, como representante de este Consejo para -
que est, presente en la elecci6n de los representantes, propie:/ 
tario y suplente, de esa H. Asociaci6n. Acuerdo: ~erados.~ 
Oficio No. 56-XI-65 del Sr. Ing. Arturo Delgado R. 1 Director de 
la Escuela de !mi:enieria, dirigido al Sr. Dr. Moisea Canale R,- , 
Rector de esta Uñiversidad, haci,ndole saber el prop6sito q~e -
tienen la Sociedad de Aluanos y la Direcci6n a su cargo, de --­
crear un Departuento de Serricio Social ~ -..- cuyas actividades­
sean. esencialaente de extensi6n universitaria~ envía el Proyec 
to de Reglamento a que~e su~etar! el .funcionamiento del mencio= ) 
nado Departamento. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea, -­
despu6a de un prolongado cambio de impresiones se acord6 que -­
desde luego se aprueba la creaci6n de ese Departamento y que se 
ponga en vigor el Proyecto de Reglamento que presentan a reser­
va de que sea rectificado o ratificado por la Comisi6n de Reg 
mento, a quien se turnará para el estudio correspondiente. -= 
Oficio No. 211 del Sr. Lic. Alfonso Castellanos Idi!quez, Dire~ 
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tor de la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales haciendo sa-­
ber que el H. Consejo T6cnico de dicha Escuela considerando -­
que con frecuencia se presentan dudas sobre la adquisic16n de-
la titularidad de los maestros de la Universidad de Sonora por 
servicios durante tres años y si las licencias interrumpen o no 
ese término es de opini6n mayoritaria de que para que una li­
cencia no interrwapa el t4rm.ina en curso de tres años, no debe 
•neder de aaia aeMea y acord6 someter esta opin16n a la consi 

----4araa1h de este Censejo, ya que es de au competencia exclusi­
va., a fin de qu-e se sustente uic criterio definitivo. Despu6s -
de algunas c.onsideracione11 y de un prolongado cambio de 1.apre­
sionea •• acord.6 que los tres años deben ser de 4erticio-s doO!,Il 
tea e ectivoa, que se puede ganar la titularidad cuando ,se go­
ce licencia por un mes consecutivo, salvo el caso d ' que se 
t e de comis16n universitaria y que si la licencia e se so 
1 ita ea aayor, no se considere el tiempo que pase ese mes • 

• - Nota enviada por el Sr. Prof. Ignacio Tapia Gll 1-!, Secre­
tario de la Escuela Preparatoria del Instituto La le, de -­
Ciudad Obreg6n, Sonora, avisando que quedaron ente ~dos d~ la-· 
comisi6n que f'u6 designada para que haga una visi a de 1nspec­
ci6n a la mencionada Escuela con objeto de con ar los trW 
tes para su incorporac16n a esta Universidad. 7 - Nota enviada 
por el Sr. Fernando Gareia Alvarez solicitando ·1nscripci6n en­
el Primer Año de la Carrera de Contador P6blico. Pu.esto a la -
considerac16n de la Asamblea, despu6a de un prolongado cambio- . 
de impresiones se acord6 que los exámenes de selecci&n que se­
exigen para ingresar al prime~ año de una carrera profesional­
para que sean vilidos, deben presentarse en esta Universidad;­
que su solicitud de cambio- de carrera no puede ser aceptada -
por no haber hecho estudios profesionales en otra Escuela de -
esta Universidad¡ que no es posible concederle la serpc16n -
que solicita por estar completas las plazas aprob das para nu~ 
vo ingreso para el estudio de la Carrera de Con dor P6.blico,­
y que puede presentar su solicitud el pr6ximo o escolar ya -
que en el examen de selecci6n que present6 o vo muy baja ca­
liticaci6n por lo que no pudo inscribirse •• - O!icio No. 44 -
del Sr. Ing. Lui& Carlos F6lix, Director de la Escuela de Agri 
cultura y Ganadería enviando un Proy~cto de Reglamento de dicña 
Escuela. Pu.esto a la consideraci6n de la Asamblea, después de­
un prolongado cambio de impresiones donde se insist16 en que -
el maestro de tiempo completo debe ser exclusivo de la Univer­
sidad y que si desea trabajar n otra inatituci~n debe renun-­
oiar a esa ~ategoria, consérv do, su tiularidad, si lo desea, 
en aquellas materias en que a haya obtenido, se aoord6 que -­
se turne el mencionado Proy to a la Collisi6n de Reglamento pa 
ra su estudie y dictamen e spondientes, y que en el menor -
tiempo posible, se fol"ll'lll un reglamento en el que se determi­
nen.los dereches y oblig iones correspondientes a los catedr! 
ticos por horas y de ti po completo, noabrlndose para ello-= 
una eomisi6n especial •• - Dictlmenes de la Comisi6n de Grados 
y Reval1daci6n de Estudios, revalidando en forma global los -­
certificados de enseñanza vocacional de los señorea Jos6 Mi-­
guel Vallejo Smchez y Mario del Castillo Borb6n. Puestos a la 
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deraci6n de la Asamblea fueron aprobados por unaniaidad.­
•- Dictbenea de la Com.1s16n de Grados y Reval1daci6n de E~ 

-tudios reTalidando en forma global los estudios de enseñanza­
prep¡ra~ria de los alumnos Oandelario L6pez Villa, Jorge Ma-­
r.lo endosa Doa!nguesi Enrique Arnoldo Guevara Caballero, 111-­
guel Angel Soto Lamadrid, Victor Manuel Reyna Rodríguez, Kario 
Nagarro Nogami, lliguel Angel Maguregui Ramos, Sergio F61ix --­
D!az Barr.lga, Marco Antonio Rivera Corella, Alfonso Javier Ve­
lasco Pfrez, Arturo Fragoso Robles, Manuel Heredia 14artinez, - i· 
líarc1so Jlar.lscal Gonzllez y Prancisco Ramos Oast1116n. Pu.estos 
a la cons1derac16n de la Asamblea fueron aprobadós por unaniiq 
dad. Se continu6 con la lectura de las actas y notas relaciona 
das con las elecciones de representantes al nueTo Consejo un1= 
versitario. Aeta donde se expresa que los profesores Rafael -­
Castillo Encinas y Aureliano Corral Delgado tueron electos Re­
presentantes, propietario y suplente, respectivamente, de los­
profesores de la Escuela Secundaria. Acta donde ae expresa que 
Adalberto C6rdoba Enríquez fu6 electo Representante de los - -
alUDDos de dicha Escuela. Pllestas a la considéraci6n de la A-­
samblea fueron aprobadas estas designaciones encareci6ndole al 
Director de dicha Escuela que se nombre al Representante suplen 
te de los alWDJ10s. Nota donde se expresa que los señores Ing.­
Gaspar Castre> Villa e Ing. H6ctor Guzmln fueron electos como -
Representantes, propietario y suplente, respectivamente, de -­
los profesores de la Escuela Preparatoria. Puesta a la conside 
rac16n de la Asamblea fu6 aprobada la eleco16n del Sr. Gaspar= 
Castro Villa con la recomendaci6n, al Director de la Eacuela,­
de que se nombre a otro representante suplente debido a que el 
Sr. Ing. Guzmln no reune el requisito de tener tres años de dg 
eencia. Nota donde se expresa que los Sres. David Hugo Camacho 
Galvln y Ram6n Manuel Madrid L6pez, fueron electos Representan 
tes, propie~ario y- suplente, respectivamente, de los alumnos= 
de la Escuela PreJparatoria. Pllestaa a la consideraci6n de la -
Asamblea estas designaciones fueron aprobadas por unan1 ■1dad.­
Notas donde se expresa que resu¡taron el os como Representan 
tes de los Maestros de la Escu ermeria y Obstetricia= 
la Srita. Enf.Inst. naa~nJ ela Corella Pontea, como propieta 
ria, y el Q.F.B.Salom6n Beilis Bribiesca, como suplente y como 
representantes de las alumnas la ·Sri ta Olga Ozuna Ramos como -
propietar.la y Socorro Baez M6ndez como suplente. Puestas estas 
designaciones a la consideraci6n de la Asamblea fueron aproba­
das po~Ul\an1a1dad. Aet~s donde se expresa que resultaron elec 
tos los señorea Biol. Pedro Avila Salazar e Ing. Wilfredo Be-= 
nitez como Representantes propietario y duplente, respectiva-­
mente, de los profesores de la Escuela de Agricultura y Ganade 
ria y los alumnos Said Infante y Leocadio Aguayo, como repre-= 
sentantes, propietar.lo y suplente, de los alWDJlos. Puestas es­
tu designaciones a la consideraci6n de la Asamblea t"ueron ap~ 
badas por unanimidad. Nota y actas correspondientes donde se at 
presa que en la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales resulta 
ron electos el Sr. Lic. Jesda Enriquez Burgol, Reprisenta:ate = 
propietar.lo de los maestros 7 el Sr. Lic. Miguel Ríos Aguilera, 
coao suplente y como Representantes de los alWllD.os resultaron-
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electos como Propietario, Osear L6pez Vucorlch, y como suplente 
el Sr. Luis Escalante Salazar. Puestas a la consideraci6n de la 
Asamblea fueron aprobadas estas designaciones. Copia de las ac­
tas de la Escuela de Contabilidad y Administraci6n donde se ha­
ce constar que fueron electos representantes de los maestros el 
Sr. C.P. Manuel Duarte Ruiz, como propietario, y como suplente­
el Sr. C.P. Nicolls Portoni Sert1116n y por parte de los alwa-­
nos fueron electos el Sr. Jorge Slenz F6lix como propietario -,Q 
el sr. Ernesto Littlewood Ortiz como suplente. Pu.estas estas d~ 
signaeionea a la consideraci6n de la Asamblea fueron aprobadas­
por unanimidad. Nota donde se expresa que fueron electos como -
Representantes de los Jl·aestros de la Escuela de Ciencias Quími­
cas el Sr. Ing. Carlos Peña L. como propietario y el Sr. Q.B.P. 
Manuel o. llunguia como sµplente y por parte de los alW1Dos la-­
Srita. Gloria Elena Le6n Paz como propietaria y Clemente !barra 
I. 1 como suplente. Pu.estas estas designaciones a la considera-­
cion de la Asamblea fueron aprobadas por unani~dad. Nota donde 
se expresa que resultaron electos el Sr. Ing. ario Yeomans Mar 
tinez como Representante propietario de los maestros de la Es-­
cuela de Ingenier1a y el Sr. Ing. Heriberto Molina D., como su­
plente y por parte de los alumnos el señor Jorge Ayala Fontes -
como propietario y como suplente el Sr. Jos6 Maria Gil Arag6n.­
Pu.eataa esta.a designaciones a la consideraci6n de la Asamblea -
fueron aprobadas por unanimidad. Actas de la Escuela de Altos -
Estudios donde se hace constar que fueron electos coao Represe~ 
tantea de los Profesores el Sr. Lic. Ricardo Valenzuela, como -
Propietario, 7 coao Suplente el Sr. Fisico Ram6n Alvarez Vé~ar, 
y coae Representantes de los alumnos la Srita. Guadalupe Hernin 
dez H. como propietaria y el Sr. Luis Felipe del Castillo como­
suplente. Puestas estas designaciones a la consideraci6n de la­
Asamblea fueron_ aprobadas ~on excepci6n de la del Sr. Lic. Ri-­
cardo Valenzuela po~ no poder ser reelecto por lo que se acord6 
que se devuelva e1 acta para que se nombre nuevo Representante­
propietario de los maestros. Notas de la Escuela de T,cnicos -
en Contabilidad y Administrac16n de la Unidad Regional Norte en 
Santa Ana~ Sonora, donde · se expresa que fueron electos los se-­
ñores H6ctor Ignacio Valderrain como Representante ~ropietario­
de los Maestros y el Sr. Lic. Manuel Vásqu.ez Araiza como suplen 
te y el Sr. Antonio Lozano Martinez como Representante propie-~ 
tario de los alumnos dado que el tu6 el wüco alumno del Tercer 
Año que reune los requisitos determinados por la Ley. Puestas -
estas designaciones a la cons1deraci6n de la AsDblea ru.eron -­
aprobadas por unanimidad. Actas de la Escuela Preparatoria de -
la Unidad Regional Nerte de Magdalena, Sonora, haciendo constar 
que resultaron electos los señores Dr. Ernesto Noriega G. Fede­
rico y~ic. Alfredo Topete Mor6.n ~ Repwaeaten-tea, .¡iropieta­
rio y suplente, respectivamente,elos profesores de dicha Es­
cuela y como Representante de los alumnos~ el Sr. Francisco -­
Monge Apodaca co•o propietario""-y""llturo Taube Clñez como suplen 
te. Pllestas estas designaciones a la eonaiderac16n de la Asu~­
blea, haeieado- h1ncapi6 en la forma como se llevaron a cabo, -­
fueron aprobadas por unanimidad. Actas de la Escuela Preparato­
ria de la Unidad Regional Sur de Navojoa, Sonora, donde se hace 
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IL :':.i~~::o~• constar que tueron electos los señores Lic. Sergio Calder6n -­
Vald6s e Ing. Hlctor Escalante Lundquist como Representantes -
propietario y suplente2 respectiv&J1ente, de los maestro• de d! 
cha Escuela y Sebaatian Chac6n Valderrain y Federico Corral -
Oohoa, como Representantes, propietario y suplente, respectiva­
mente, de los alumnos. Puestas esvas designaciones a la cons1-
derac16n de la Asamblea tueron aprobadas por unaniJRidad. Nota- · 
del B. Patronato de la Universidad haciendo saber que .tueron - l 
electos los señorea Luis Carlos Soto y Julio Araiza Kartinez,- 1 
co■o Representantes, propietario y suplente•, respectivamente, 
de ese Organismo Universitario. Puestas a la considerac16n de-
la Asamblea tueron aprobadas estas designaciones. Nota del --­
Sr. Francisco R. Seldner, Delegado Adjunto del Patronato, ha-­
ciendo saber que los empleados de esta Universidad nombraron• 
como su Representante Propietaria a la Srita. ~ra Juvera Sy-­
monds y coao Suplente a la Srita. Lucila Symonda Callea. Pues­
tas estas designaciones a la cons1derac16n de la Asamblea fue­
ron aprobadas por unanimidad. En seguida se paa6 a tratar A~ 
tos Generales. A solicitud de las Escuelas Forineas de la Un! 
versidad, representadas por el Sr. ~rot. Bumberto Valenzuela -
Ortiz, Director de la Escuela Preparatoria de la Unidad Regio­
nal Sur, se acorcl:6 que las sesiones de este Organisao Univera! 
tario se lleven a cabo los viernes a la misma hora. Con el --­
acuerdo de que la toma de posesi6n del nuevo Consejo sea el -­
pr6ximo viernes, 26 de noviembre, y siendo las veintid6s horas 
se d.16 por terminada la reun16n levantlndose para constancia -
la present~ acta que tirman de conformidad. 

EL SECRETARIO, 

r;J Prot. Rosalio E. Moreno, 


	012
	013
	014
	015
	016
	017
	018
	019

